



350 余人已回国 北海道地震数千韩 游客被困

当地时间7日晚,因日本北海道发生强震而被困在当地的350多名韩国游客,搭乘包机返回韩国。

旅客流量较大的北海道新千岁机场于8日上午6时恢复正常运营,部分航空公司开始回复航班运行,并同时增设临时航班。

大韩航空公司表示,8日按照原计划运行仁川至札幌、以及釜山至札幌的航线,且还安排有665个座位的两个专机,以载运韩国游客回国。

据统计,因日本北海道发生强震而被困在当地的韩国游客约达3600多人。



已停止猪肉出口

日本时隔 26 年又闹猪瘟

日本《读卖新闻》9日报道说,日本国内发现感染猪瘟的野猪,已有约80头猪陆续死亡。这也是日本时隔26年再次爆发猪瘟。9日,日本政府宣布禁止猪肉出口,并于当天开始扑杀病猪。日本共同社称,猪瘟疫情长期化将影响日本出口,但在日本农产品出口中猪肉所占份额很小,影响处于可控状态。

《读卖新闻》9日称,日本岐阜县的一家养猪场本月3日有

生猪死亡。经过检测,于9日早晨确定死猪感染了猪瘟病毒,4日至8日间,该养猪场又有约80头病猪死亡。日本上次发现猪瘟是1992年,当时日本熊本县有5头猪感染猪瘟。共同社称,此次猪瘟感染来源不明,可能经由野猪,或外国旅客携带生猪肉入境,残留物成为饲料而导致猪感染病毒。猪瘟不会感染人,但作为家畜传染病感染力强、致死性高。

《日本经济新闻》报道说,日本农林水产省9日上午紧急成立了“猪瘟防疫对策总部”,宣布即日起停止猪肉出口。9日早晨,穿着防护装备的政府职员进入感染猪瘟的养猪场,开始扑杀猪场内剩下的610头猪,并进行掩埋和栏内消毒,预计12日将完成全部作业。在该养猪场3公里范围内没有其他养猪场,10公里范围内有3家饲养生猪肉的农户,已经将生猪和猪肉制品迁移。

疫情恶化,“整个问题的发生都是下水道堵塞的结果。此外还有垃圾没有经过规范处理、饮用水短缺等问题。”

据报道,感染霍乱通常是因摄入的食物或水受到霍乱弧菌污染,如果未经恰当处理,感染者可在数小时内死亡。联合国儿童署表示,正在协助津巴布韦政府处理卫生问题和供水供应问题。当地比特里斯路传染病医院已支起多个帐篷,用于应对不断增加的患者人数。

津巴布韦宣布 首都进入霍乱 紧急状态 已 致 20 人死亡

津巴布韦卫生部长当地时间周二(11日)表示,该国首都哈拉雷有超过2000人感染霍乱,已有20人因此死亡,并宣布首都进入霍乱紧急状态。

据美联社报道,津巴布韦卫生部长莫约(Obadiah Moyo)11日走访医院时对记者表示,霍乱疫情可能蔓延至该国其他地区,“感染数字每天都在增长,截至目前已经超过2000例,这是一个很大的数字。”他表示,安全饮用水的短缺和卫生设备状况不佳导致

伊俄土总统会晤强调政治解决叙利亚危机

伊朗、俄罗斯和土耳其三国总统7日在伊朗首都德黑兰举行会晤后发表联合声明,强调叙利亚危机应通过政治途径解决,同时叙境内的恐怖分子必须被消灭。

声明说:“叙利亚危机不能通过军事手段,而只能通过和平的政治途径予以解决。”叙境内各政治派别应进行政治对话。

声明强调,基于《联合国宪章》,叙利亚主权和领土完整应得到尊重。

对于叙利亚伊德利卜省战事,声明说,极端组织武装分子和其他恐怖分子必须被消灭,但各方应遵守并维护有关叙利亚冲突降级区的安排。

声明还呼吁国际人道主义机构积极行动,帮助安置因战火背

井离乡的叙利亚民众,让他们早日返回家园。

俄罗斯总统普京在会晤中表示,盘踞在伊德利卜省的武装分子不断采取挑衅行动。伊朗总统鲁哈尼表示,在伊德利卜省的行动是反恐战争的一部分。

土耳其总统埃尔多安则强调,土方不能接受在伊德利卜省发生血腥杀戮事件。

飓风逼近美国东岸原油价格 暴涨 经济损失或巨大

据美国《侨报》报道,飓风“佛罗伦斯”逼近美国东岸,造成油价暴涨,美油(WTI)涨幅一度接近3%,逼近每桶70美元。

风暴提振了原油的需求,并使一条汽油输油管道的供应受到威胁。美国能源信息署(EIA)同时下调了美国原油产量预期,使得原油供应因多重因素可能出现供应紧张的担忧加重。

WTI油价11日收盘报69.25美元,为一周以来的最高。北海布伦特原油期货价格上涨约2.2%,收报79.06美元/桶,为6月29日以来最高。

彭博社的消息说,威胁北卡罗来纳的4级飓风“佛罗伦斯”可能造成高达270亿美元的损失,可能成为美国史上第九大风暴。

不过,分析人士说,“佛罗伦斯”将绕过墨西哥湾沿岸和费城地区的炼油厂,以及纽约港沿岸的大型仓储码头,因此不会对炼油设施造成太大的损失。但风波到来之际,市场对原油和汽油的需求提高,尤其可能大幅推高汽油价格。

巴西东部一监狱发生越狱事件 至少 64 人仍在逃

据巴西公共广播公司消息,当地时间10日周一清晨,巴西东部帕拉伊巴州首府若昂佩索阿市一监狱发生越狱事件,至少105名囚犯逃走,截至记者发稿,已有41名囚犯被重新逮捕。根据巴西国家监狱管理局通报,囚犯与狱警发生交火后炸毁监狱大门逃出,据警方估算,约有20名狱外人员分乘四辆车前往该监狱配合了这场越狱行动。一名狱警因追捕囚犯而中枪,目前深受重伤,已在第一时间送医救治。巴西警方正在对涉事人员进行清查。

目前,在逃囚犯人数为64人。因追捕囚犯而中枪的军警已抢救无效死亡。

韩朝 14 日将举行闭门会议 磋商首 脑会谈筹备工作

13日,韩国青瓦台相关人士表示,韩朝将于当地时间14日上午,在板门店召开闭门会议,就首脑会谈的前期筹备工作进行务实磋商。

据报道,在闭门会议上,双方将就定于本月18至20日举行的第三次韩朝首脑会谈的细节日程及警卫问题交换意见。同时,双方有望就韩方访朝代表团、采访团规模、报道形式等进行协商。

8月13日,韩朝举行高级别会谈,商定9月在朝鲜首都平壤再次举行领导人会晤。9月6日,韩国总统府青瓦台称,由韩国总统文在寅派遣的特使团在访朝期间,与朝方商定于9月18日至20日,在平壤举行韩朝首脑会晤。今年4月27日,朝鲜最高领导人金正恩和韩国总统文在寅在韩朝边境板门店韩方一侧“和平之家”会晤,并签署《板门店宣言》。

南非发现 7.3 万年前十字形图案 可能为最古老人类“画作”

据南非官方媒体13日报道,考古学家日前在南非布隆伯斯洞穴(Blombos Cave)内的一块硅结砾岩上发现了一幅73000年前的十字形图案,这有可能是人类最早绘制的“画作”。

布隆伯斯洞穴考古遗址可追溯至7万至10万年前的中石器时代。在洞穴内,考古学家们还发现了非洲智人的牙齿、长矛、骨头工具、雕刻品以及由贝壳制成的珠子等物品。

据考古团队负责人、知名考古学家克里斯托弗·亨希尔伍德介绍,作为此次发现的“明星”,该十字形图案由赭色蜡状物绘制在岩石之上,图案由六根平行直线和三根稍弯曲的直线组成。由于“画作”的线条突然终止,这一作品很有可能属于一幅更大的“画作”,只是在其完成后被剥落下来。